Het 1M - 213 relay-systeem (afgaelsid wi¢ het systeem van Franse topspelers:

Voorafgaaride opmerkingen:

T)1M-12ZT=6 310 HP: dus nf (maximaal 2ket, in M)
2°) 1M - 2M = 3kt steun met (4 - §) 6 tot miax. & ptn.
Bijgevolg is 1M - 2M - 3y normaal een stopbod (1 M
Dust M-2 M -3 M is een "preemptive reraise"
3V IM-22T = 3 ks, steun met 10 of 11 1ip, : .
Openaar biedt ny 3M, 4 M, 37T of pas als mogelijke stgglite_dingeni_(tl mogslijkheden)- ~-———f- -
o e i S oy T 8 MAD PUN N el ol b low. plithue.
deen 3 ZT)

-2 M - 4 M blijft ook mogelijk)

4°) TM - 2R of 1M - 2H (indien M = schoppen) met minimum & krt. en min. 9 HP e
De verdere bieding verloopt zoals na 1 - 2K
a) bij hartenfit biegt men 3_5_H met 12 3 14 HP. Men biedt 4 H met een singleton m of met 15+ HP.

tenzij er een hartenfit of superfit ruiten is.

Chemla,...) j

bieden.

b) bij ruitentit biedt men in de 1ste pl. zoals na 1 M -2K! tenzij er slemamb. is in R (dan dus 3 R) .

2R en 2H = min. 4kit. en 12214 Hp; 2

38 = 6+ kaart 15a19 HpP
Dus antwoorden na 1H - 2K

3 H= 6+kaart 15 3 19 Hp

IRebid van de antwoordende hand-
————c U& aniwoordende hand:

§°) 1M - 2K- relay met 9+ HP met vele verdelin

Antwoorden na 18 - 2KI: o ALLoo erdn ,
E=50f6 [t zonder rode 4 krt. en 42 a 14 HP.

2ZT=15317HP(5-3.3. 2); 3K, 3R, T = A5A19HP en min 4 krt; 32T = 18, 19 HP.,

gen (geen Skri. Hals 1 M = schoppen)

23 »n

2R=min. 4krt.en 124 14 HP: 2} = 5 of 6 krt. met 12 & 14 HP (zonderd k. R) -
2ZT=15a1PkP(5=3-373 728, K1, 3R =46 819 HF on min 4 kit; 32T =18,
ly - =Wel- { m% L \\Q{}Q\ dou, 2 '\*&\.)

3 M is algemene mancheforcing ep tegelijic het bevel aan de openaar tot controles, | PGk frvake.
3 M is wel eéns de aanloop tot een slemcontract. {niet noodzakelik in M)
2M, 4M 3 ZT Zijn stopbiedingen. 2 ZT belooft ny 1
opm: met slechts 9 (10) HP moet bij een 2 Ki-hod
Een nieuwe kieur op 3-niveau is mancheforcing.

1(12) HP (na 2 X of 2'M)

—

precies 3 troeven zitten.

§

18 HP.

£ b3

Soons

Het geheel is sluitengd met ond

taande Bargen rajses,

3M=3




